



## PREFEITURA MUNICIPAL DE ROSÁRIO DA LIMEIRA ESTADO DE MINAS GERAIS

### PUBLICAÇÃO DE ERRATA DE PROCESSO ADMINISTRATIVO DE CONTRATAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Rosário da Limeira/MG, torna pública a ERRATA referente ao Processo Administrativo nº 052/2024 – Credenciamento nº 005/2024. Tal errata tem por objeto informar a todos os interessados a manutenção do item 3.4 - “b”. que se trata dos documentos complementares, mais especificadamente, do documento legal de “propriedade” do veículo, maquinas e/ou equipamentos a serem ofertados pelas empresas participantes. Tal alteração se dá em detrimento aos equipamentos e máquinas licitadas não possuírem, a princípio, CRLV. Portanto, onde se lê “Certificado de Registro e Licenciamento de Veículo/CRLV ano 2024 em nome da empresa ou do respectivo sócio; Documento de propriedade do veículo em nome da empresa licitante ou qualquer dos sócios da empresa, sendo que admitir-se-á o CRLV em nome de terceiros nas seguintes hipóteses”, leia-se “Certificado de Registro e Licenciamento de Veículo/CRLV ano 2024, nota fiscal de aquisição ou documento equivalente de acordo com cada caso, em nome da empresa ou do respectivo sócio; Documento de propriedade do veículo em nome da empresa licitante ou qualquer dos sócios da empresa, sendo que admitir-se-á o CRLV, nota fiscal ou documento equivalente em nome de terceiros nas seguintes hipóteses:”. A data de abertura do prazo de recebimento de envelopes de documentação (pedido credenciamento) será devidamente mantida para 15 de maio de 2024 a partir das 08h00min. O Edital alterado será devidamente disponibilizado no Portal da Prefeitura Municipal de Rosário da Limeira: [www.rosariodalimeira.mg.gov.br](http://www.rosariodalimeira.mg.gov.br). Demais informações no setor de Licitações ou pelo telefone (32) 3723-1263, Rosário da Limeira/MG, 09/05/2024.

Desde já, agradeço a compreensão de todos.

Rosário da Limeira/MG, 09 de maio de 2024.

---

Estevão de Aguiar Braga

Pregoeiro